



# ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL MUNICÍPIO DE IGREJINHA

## **ATA DE RETIFICAÇÃO DA COMISSÃO DE EXAMINADORA PERMANENTE DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**

Aos vinte e um dias do mês de julho, na sala de reunião localizada no primeiro andar do Centro Administrativo Prefeito Lauri Auri Krause, às nove horas da manhã no horário de Brasília, reuniram-se os membros da Comissão responsável pelos Processos Seletivos, ocasião em que se constatou erro material na Ata dos Processos Seletivos n.º 053/2021, 058/2021 e 057/2021, referentes ao ato de sorteio público realizado no dia 08 de julho de 2021.

Desta forma, a Comissão vem, através da presente ata, sanar o mencionado erro. *Portanto, no que diz respeito a ata de sorteio público de classificação de processo seletivo simplificado n.º 053/2021 de 08 de julho de 2021:*

### **ONDE ESTÁ ESCRITO:**

Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião às nove horas e vinte e cinco minutos, e eu, Eduardo Pereira da Silva, Coordenador de Unidade, lotado no Gabinete do Prefeito, matrícula n.º 10633, lavrei a presente ata que, em testemunho da verdade, segue assinada por mim e por todos os presentes.

### **LEIA-SE:**

Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião às quinze horas e dez minutos, e eu, Eduardo Pereira da Silva, Coordenador de Unidade, lotado no Gabinete do Prefeito, matrícula n.º 10633, lavrei a presente ata que, em testemunho da verdade, segue assinada por mim e por todos os presentes.

*No que diz respeito a ata de sorteio público de classificação de processo seletivo simplificado n.º 058/2021 de 08 de julho de 2021:*

### **ONDE ESTÁ ESCRITO:**

Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião às nove horas e vinte e cinco minutos, e eu, Eduardo Pereira da Silva, Coordenador de Unidade, lotado no Gabinete do Prefeito, matrícula

*“Igrejinha, cidade da solidariedade e do voluntariado”*



## ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL MUNICÍPIO DE IGREJINHA

nº 10633, lavrei a presente ata que, em testemunho da verdade, segue assinada por mim e por todos os presentes.

### **LEIA-SE:**

Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião às dezesseis horas e trinta e cinco minutos, e eu, Eduardo Pereira da Silva, Coordenador de Unidade, lotado no Gabinete do Prefeito, matrícula nº 10633, lavrei a presente ata que, em testemunho da verdade, segue assinada por mim e por todos os presentes.

Por fim, no tocante *a ata de sorteio público de classificação de processo seletivo simplificado n.º 057/2021 de 08 de julho de 2021:*

### **ONDE ESTÁ ESCRITO:**

Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião às nove horas e vinte e cinco minutos, e eu, Eduardo Pereira da Silva, Coordenador de Unidade, lotado no Gabinete do Prefeito, matrícula nº 10633, lavrei a presente ata que, em testemunho da verdade, segue assinada por mim e por todos os presentes.

### **LEIA-SE:**

Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião às quinze horas e cinquenta e cinco minutos, e eu, Eduardo Pereira da Silva, Coordenador de Unidade, lotado no Gabinete do Prefeito, matrícula nº 10633, lavrei a presente ata que, em testemunho da verdade, segue assinada por mim e por todos os presentes.

Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião às nove horas e trinta minutos, e eu, Eduardo Pereira da Silva, Coordenador de Unidade, lotado no Gabinete do Prefeito, matrícula nº 10633, lavrei a presente ata que, em testemunho da verdade, segue assinada por mim e por todos os presentes.

Igrejinha, 21 de julho de 2021.

*“Igrejinha, cidade da solidariedade e do voluntariado”*